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evaluation

results



Response Index 235 STUDENTS
145 RESPONSES

62%

38%

62% 
of assistants

answered the
survey



P1:   Did the seminar  meet your expectations?

57

57%

39%

83

5 4%



P2: How  relevant was this seminar for your
professional activities?

21%

79%

115 30



P3: Did you gain new knowledge?

75%

25%

20

18



P4: Was the seminar interactive enough?

101

70%

43

30%



P5: Where the contents of the educactional
activity related to what was publicized?

98%141

2%
3



P6: Which one of these describes you best?
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Neurólogo Adulto 

Neurólogo Infantil 

TENS EEG 

Pediatra 

Neurofisiólogo clínico 

Neurocirujano 

Cientista básico 

Enfermera 

Tecnólogo médico 

Veterinario 

41

34

60

2

2

2

1

3

2

1

41% 
of EEG technicians



P7: Age (optional) 123 answers

23

64 35

39

Youngest

Oldest Most common

Average
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Chile 

Perú 

Ecuador 

México 

Colombia 

Venezuela 

Costa Rica 

República Dominicana 

Guatemala 

Bolivia 

Panamá 

Argentina 

El Salvador 

P8: In what
country/region
are you
currently
working?

58
17
16

12
11

9
5

3

3
2

2

2
1


